



РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ

МИНИСТР ИНОСТРАННЫХ ДЕЛ

Участникам и гостям Учредительной ассамблеи
«Института Беринга-Беллинсгаузена» и конференции
«Глобализация и новые центры влияния»
(г.Монтевидео, 14 июля 2014 г.)

Приветствую участников и гостей Учредительной ассамблеи «Института Беринга-Беллинсгаузена» и конференции «Глобализация и новые центры влияния».

Ваша новая и уникальная площадка – свидетельство растущего взаимного интереса к укреплению многоплановых связей не только между народами и государствами, но и между двумя крупнейшими и перспективными регионами мира – Евразией и Латинской Америкой.

Для активизации политического диалога и экономического сотрудничества имеется прочный фундамент – нас исторически соединяют крепкие узы дипломатических и торговых отношений, взаимодействие в области науки, образования и культуры и, что особенно важно, духовная близость, высокий уровень взаимопонимания.

Уверен, что выработанные вами предложения и инициативы откроют новые горизонты сотрудничества.

Желаю участникам и гостям форума успехов, продуктивных дискуссий, интересных и полезных решений.

СЛАВРОВ

г.Москва, « » июля 2014 года